

Referat 21.01.23.

Tilstede:

Bendikt Svensøy, Olaug Holter, Ann Kristin Moen, Karl Erik Bang,

Hans Olav Røtterud, Erlend Skare, Knut-Harald Holst-Hansen, Hanne Røtterud

Sak 1: Trekking av rov-viltkort:

1. Jan Reidar Olsen
2. Åge Roar Fjeldberg
3. Bendik Svensøy

Sak 2: Oversikt over økonomien 2023 og gjennomgang av 2022.

Olaug tok en enkel gjennomgang av regnskapet.

Olaug sender ut rapport til utvalgene.

Frist til utvalgene 10.02 for å levere budsjett og årsberetning.

Sak 3. Annet

Nøkkel til oppsyn fisk bør kun være for oppsynet.

Kode til nøkkelboks skal ikke gis til noen utnom oppsyn fiske.

Vareopptelling på premier bør gjøres.

Oppmøte på klubbhuset ang skytesimulator er god.

Sette opp årshjul tidlig og få arrangekomiten mer på banen.

Tenke rekruttering – nye medlemmer og unger/ungdom

Sette av penger til oppussing av klubbhuset.

Ordne vann og toalett.

Neste styremøte 14.02.23 kl 19.00.

Årsmøtet blir 16.02.23 kl.18.30.

Referent

Hanne Røtterud.